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  سئلة اختبار التغير الاجتماعيتصحيح أ
  

  ...وانتشار استخدامه  مفهوم التغير الاجتماعيأثر بفكره وجهوده في بلورة 
    دارون. أ

  كايمدور  . ب
  أوجست كونت. ج
  ٣ص)  ١( م          وليم أوجبرن. د

  

  ه ١٤٣٧/ ١٤٣٦)  الأولالفصل (  التغير الاجتماعيأسئلة اختبار 
  
  
  
  
 .. النمو والنمو الاجتماعيمفهوما . ١

  كلاهما يحدثان في المجتمع. أ
  كلاهما يحدثان العضويات. ب
  كلاهما يحدثان في البناء الاجتماعي . ج
  كل منهما يحدث في بيئته الخاصة. د

  
  ه ١٤٣٦/ ١٤٣٥)  الثانيالفصل (  التغير الاجتماعيأسئلة اختبار 

 ...  هل هما الانتشار الثقافي والانتقال الثقافيمفهوم . ٢
  مفهومان مترادفان. أ

  ٣٢ص)  ٩( م      مفهومان لكل منهما معناه. ب
  مفهومان لهما نقص المعنى. ج
  مفهومان ليس لهما معنى. د

  ...أبرز رواد نظرية الصراع الاجتماعي يرون أن سبب التغير الاجتماعي هو . ٣
  صراعات منشؤها خارجي. أ

  صراعات منشؤها داخلي . ب
  ٣٥ص)  ٩( م    صراعات منشؤها داخلي أو ربما خارجي. ج

 

 

 

 

 

 
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  ...التنمية الاجتماعية هي نوع من أنواع التغير الاجتماعي لتحقق لابد أن تقوم على . ٤

  جهود بعض افراد المجتمع. أ
  جهود نصف افراد المجتمع. ب
  جهود غالبية أفراد المجتمع ومؤسساته. ج
  جهود افراد ومؤسسات المجتمع تتبع لمجتمعات أخرى. د

  ه ١٤٣٦/ ١٤٣٥)  الأولالفصل (  التغير الاجتماعيأسئلة اختبار 

  ...في نظرية العامل الثقافي هل هما  الانتقال الثقافي، الانتشار الثقافي . ٥
  مفهومان مترادفان. أ

  مفهومان مختلفان. ب
  ب معا+ أ . ج
  ما سبق لا ينطبق. د

  ...تسيطر عليه شركات متعددة الجنسيات فهو ، تابع ، تقليدي  "إذا كان الاقتصاد في الدولة . ٦
  اقتصاد مختــلف. أ

  اقتصاد متقدم. ب
  اقتصاد مزدهر. ج
  ٤٤ص)  ١٢( م      لا ينطبق سبقما . د

  ...تسيطر عليه شركات متعددة الجنسيات فهو ، تابع ، تقليدي  "إذا كان الاقتصاد في الدولة . ٧
  ٤٤ص)  ١٢( م     اقتصاد متخــلف. أ

  متقدماقتصاد . ب
  اقتصاد مزدهر. ج
  ما سبق لا ينطبق. د

  ...للمجتمعات فيعني  الاستقراء الناقصنظريات اعتمدت في دراسة وتفسير التغير الاجتماعي على  .٨
  درست كل المجتمعات البشرية. أ

  عممت نتائجها بشكل صحيح. ب
  بشكل صحيح لم تدرس كل المجتمعات ولم تعمم. ج
  يسمى بالاستقراء الناقص  يوجد ما لا. د

 

 

 

 

’’‘‘’’‘‘ 

 

 

 

 



 ســــــارون                                              فهد الخريف/ دالتغير الاجتماعي       3   

  

  ه ١٤٣٥/ ١٤٣٤)  الثانيالفصل (  التغير الاجتماعيأسئلة اختبار 

  ...هما مفهومان التغير كظاهرة عامة والتغير الاجتماعي . ٩
  لكل منهما معناه الخاص. أ

  مترادفان . ب
  متطابقان . ج
  جميع ما سبق. د

  ه ١٤٣٥/ ١٤٣٤)  الأولالفصل (  التغير الاجتماعيأسئلة اختبار 

  ...قد يكون شامل فكريا ومعنويا هو  متتابعة ارتقائية سريعةتغير ايجابي للمجتمع يحدث في مراحل . ١٠
  التطور الاجتماعي  .أ

  التقدم الاجتماعي. ب
  التنمية الاجتماعية. ج
  النمو الاجتماعي. د
  ... تختلف من مجتمع لآخر ومن زمن لآخر ومن ثقافة إلى أخرىعملية تغير اجتماعي . ١١
  التطور الاجتماعي. أ

  النمو الاجتماعي. ب
  التقدم الاجتماعي. ج
  ) ١( م       جميع ما سبق . د
  
  

  ...التغير الاجتماعي الذي يحدث في المجتمعات الحديثة اليوم . ١٢
  كله تلقائي. أ

  مخططكله . ب
  ١ص)  ١( م     أغلبة مخطط وبعضه تلقائي. ج
  ما سبق لا ينطبق. د
  

 

 

 

 

 
 

 

 

 
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 : وھو الزملاء ھبحسب ما نقل ) المحاضرة المباشرة( ذكر سؤال مشابھ لھ في  
  ...التغير الاجتماعي الذي يحدث في المجتمعات كله . ١٣
                       مخطط. أ

  إرادي. ب
  مقصود. ج
  كله غير مقصود وغير مخطط وغير إرادي  .د
  ...الاجتماعي هما السبب في حدوث التغير الاجتماعي الذي يكون  التفاعل والتواصلعملية . ١٤
  مصدره من داخل المجتمع. أ

  مصدره من خارج المجتمع . ب
   ٢ص)  ١( م    مصدره من داخل وخارج المجتمع. ج
  عمليات أخرى هي السبب. د

  ه ١٤٣٤/ ١٤٣٣)  الأولالفصل (  التغير الاجتماعيأسئلة اختبار 

  ...دون تمييز للاختلاف الثقافي بين المجتمعات  نظرية فلسفية شاملةالتغير الاجتماعي . ١٥
  ٢٣ص)  ٦( م       النظريات الكلاسيكية. أ

  النظريات المعاصرة. ب
  ب معا+ أ . ج
  ...يعتبران  الاجتماعيالتغير والتغير مفهوم . ١٦
  متطابقان. أ

  مترادفان. ب
  لكل منهما معناه. ج
  جميع ما سبق. د
  ...التغير الاجتماعي في المجتمعات يصيب . ١٧
  البناء الاجتماعي. أ

  القيم والعادات الاجتماعية. ب
  الوظائف والأدوار الاجتماعية. ج
  ١ص)  ١( م        جميع ما سبق. د
  

 

 

 

 

 

 

 
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  وأسئلة تم اقتباسھا من الزملاء، للفائدةأضفت بعض من الفقرات 

  
  . ايجابيتغير اجتماعي   : التقدم
  . ايجابي اجتماعيتغير   : التطور
  . ايجابيتغير اجتماعي   : النمو

  ).عندما تخفق في تحقيق الأهداف (  ايجابي أو سلبيتغير اجتماعي   : التنمية
  " غير علمية"  فلسفية خيالية  :  الكلاسيكيةالنظريات 

  "غير علمية"  خيالية غير واقعية  : نظرية العقد الاجتماعي
  . حديثة  : النظريات المعاصرة

  
  التغير الاجتماعي   يعني "  angeChSocial "مصطلح
  التقدم الاجتماعي  يعني "  gresroPSocial "مصطلح
  التطور الاجتماعي   يعني "  volutionESocial "مصطلح
  النمو الاجتماعي   يعني "  rowthG(issance roCSocial("مصطلح
  التنمية الاجتماعية   يعني "  evelopmentDSocial "مصطلح

  

  . لكل منهما معناهمفهومان   :مفهوم التغير والتغير الاجتماعي 
  . مختلفانمفهومان   :مفهوم الانتشار الثقافي والانتقال الثقافي 

  . الخاصة بيئتهفي  يحدث كل منهمامفهومان    :مفهوم النمو والنمو الاجتماعي 
  . البطء  :التطور الاجتماعي يتمثل في 
  . متتابعة ارتقائية سريعةمراحله ، السرعة  :التقدم الاجتماعي يتمثل في 

  ظاهرة سويهتعتبر  استقرار وتوازنإذا كان فيه ، ظاهرة مرضيةتعتبر  سريع ومفاجئإذا كان التغير :التغير الاجتماعي والوظيفة
  من التغير الاجتماعي أجزاء  : والنمو الاجتماعي علاقتهم بالتغير الاجتماعي، والتطور الاجتماعي، التقدم الاجتماعي

  الزمن المجتمع وفق عامل داخل  : جيال يكونعبر الأ) التراث (  الانتقال الثقافي
  المكانالمجتمع وفق عامل  خارج  : مجتمع ومجتمع آخر يكونالانتشار الثقافي بين 

  عامل واحد  :ن سبب التغير الاجتماعي أترى  ةالنظريات العاملي
  غير مخطط أو سريعاعندما يكون ة تفضل التغير الاجتماعي خاص لا ةنظري  : النظرية الوظيفية

  مستمرة ظاهرة اجتماعية  : في اتمعات التغيير الاجتماعي
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  حديثةلوا ةالقديم  : الاجتماعي ظاهرة ملازمه للمجتمعات التغير
  مقصود غير وبعضه مقصود بعضهومزيج  خليط  : التغير أصبح
  نهايةو  ،بداية ،اتجاه ،سرعة ،مدى  :شروط التغير

  القدم منذ  : ةبدأ التغير الاجتماعي كظاهر
  واتجاه وسرعة مدى  : اجتماعي لكل تغير

  
  ...في اتجاهه  إيجابيامن أنواع التغير وفقط يكون  -

  التقدم الاجتماعي. أ
  التطور الاجتماعي. ب
  ب معا+ أ . ج

  ...التغير الاجتماعي سواء كان سلبيا أو إيجابيا يختلف باختلاف المجتمعات من حيث  -
  المكان. أ

 الزمان. ب
  طبيعة المجتمع. ج
  ٩ص)  ٣( م     جميع ما سبق. د
  
  ...يعتبر مصطلح التغير الاجتماعي بوصفه دراسة علمية  -

  ٢ص)  ١( م       مصطلحا حديثا
  ...يمكن القول بأن  التغير الثقافي والتغير الاجتماعيبالنسبة للعلاقة بين  -

 ويتضمن التغير الاجتماعي أشملالتغير الثقافي . أ
 كل تغير اجتماعي هو تغير ثقافي وليس العكس. ب
  ١١ص)  ٣( م        ب معا+ أ . ج
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